



## **Correction to: Trace Elements in Man and Animals 10**

**A. M. Roussel, R. A. Anderson, A.E. Favier (eds.)**

The editor name was incorrectly captured in this book. This has been corrected to

A. E. Favier in the book .

---

The updated online version of the original book can be found at  
<https://doi.org/10.1007/b100326>.

A. M. Roussel et al (eds.), *Trace Elements in Man and Animals 10*,  
DOI 10.1007/0-306-47466-2\_349,  
© Kluwer Academic Publishers, 2019